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Έφθασε στην Κύπρο η σορός του Ευέλπιδος 
Γιώργου Χατζηιωνά – Αποδόθηκαν τιμές από 
διμοιρία ενόπλων και τελέστηκε τρισάγιο
/ Επικαιρότητα

Έφτασε σήμερα το απόγευμα στην Κύπρο, με πτήση από τη 
Θεσσαλονίκη, η σορός του Εύελπιδος Γιώργου Χατζηιωνά, ο 
οποίος έχασε τη ζωή του την Παρασκευή 30 Ιουνίου, κατά τη 
διάρκεια θερινής εκπαίδευσης στη Ρεντίνα.

Η πτήση έφτασε στο αεροδρόμιο Λάρνακας γύρω στις 17.45 και σ΄ αυτήν 
επέβαιναν μέλη της οικογένειας του 20χρονου και συνάδελφοί του.

Ακολούθως η σορός μεταφέρθηκε στο Κέντρο Συντονισμού Ερευνας και Διάσωσης 
(ΚΣΕΔ) στη Λάρνακα όπου αποδόθηκαν τιμές από διμοιρία ενόπλων και 
τελέστηκε τρισάγιο.

Η κηδεία του Γιώργου Χατζηιωνά θα τελεστεί αύριο, Τρίτη, στις 11.00 το 
πρωί από τον Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας, στο Στρόβολο.

Στην κηδεία θα παραστούν μεταξύ άλλων ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
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και ο Υπουργός Άμυνας Μιχάλης Γιωργάλλας.

Η οικογένεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στον Ιερό Ναό από τις 10:00 μέχρι 
τις 11:00, και κάνει παράκληση αντί στεφάνων να γίνονται εισφορές στο 
ίδρυμα Κοινότητα Αγίου Λουκά του Ιατρού.

Υπενθυμίζεται ότι ο δευτεροετής Εύελπις έχασε τις αισθήσεις του κατά τη 
διάρκεια εκπαιδευτικής δραστηριότητας που διεξήχθη την Παρασκευή, 30 Ιουνίου, 
στο πλαίσιο της θερινής εκπαίδευσης της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων (ΣΣΕ), 
στο Κέντρο Εκπαίδευσης Ανορθόδοξου Πολέμου (ΚΕΑΠ).

Στο νεαρό παρασχέθηκαν άμεσα οι πρώτες βοήθειες και διακομίσθηκε στο Κέντρο 
Υγείας Νέας Μαδύτου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Ο Δήμος Λύσης, με ανάρτηση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ανακοίνωσε: 
“Η Λύση συμμετέχει στο βαθύ πένθος της οικογένειας και εκφράζει προς αυτή τα 
θερμά της συλλυπητήρια. Ο Θεός να δίνει δύναμη στην οικογένεια. Αντιπροσωπεία 
του Δήμου θα παραστεί στην κηδεία και θα καταθέσει στεφάνι”.

Διαβάστε ακόμη: “Χριστός Ανέστη και καλή αντάμωση” – Στην 
Κύπρο σήμερα η σορός του Ευέλπιδος Γιώργου Χατζηιωνά
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